



# విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

## 55 మందితో కాంగ్రెస్ తొలి జాబితా

- ▶ కొడంగల్ నుంచి పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పోటీ
- ▶ నల్గొండ నుంచి బరిలో కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి
- ▶ ఉత్తమ్, మైసూరు కుటుంబాలకు రెండోసారి టికెట్లు
- ▶ వామపక్షాలతో పొత్తుపై స్పష్టత
- ▶ అనంతరం మిగతా స్థానాలకు ప్రకటన
- ▶ కాంగ్రెస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే పాదెం వీరయ్యకే భద్రాచలం టికెట్

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: రాజకీయ వర్గాలు ఎంతో ఉత్సాహంతో ఎదురుచూస్తున్న తెలంగాణ కాంగ్రెస్ తొలి జాబితా విడుదలైంది. మొత్తం 55 మంది అభ్యర్థులతో కూడిన మొదటి జాబితాను కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఆదివారం ఉదయం విడుదల చేసింది. వామపక్షాలతో పొత్తుపై స్పష్టత వచ్చిన అనంతరం మిగతా స్థానాలపై చర్చించి బుధ, గురువారాల్లో రెండో జాబితాను విడుదల చేయనున్నట్లు కాంగ్రెస్ వర్గాలు తెలిపాయి. ఖమ్మం నియోజకవర్గం నుంచి మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పాలేరు నుంచి పాంతుల శ్రీనివాసరెడ్డి బరిలోకి దిగుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే, మొదటి జాబితాలో పీఠ స్థల్లు లేవు. తొలి జాబితా ప్రకారం, మైసూరు కుటుంబానికి రెండు టికెట్లు దక్కాయి. సిట్టింగ్ ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ హుజూర్ నగర్ నుంచి పోటీ చేస్తుండగా.. ఆయన సతీమణి పద్మావతి రెడ్డికి కోడూడ టికెట్ కేటాయించారు. కొడంగల్ నుంచి పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, నల్గొండ నుంచి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పోటీ చేయనున్నారు. పొత్తులో భాగంగా వామపక్షాల భద్రాచలం టికెట్ ను డిమాండ్ చేసినప్పటికీ, కాంగ్రెస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే పాదెం వీరయ్యకే టికెట్ ఆ స్థానం కేటాయించారు.

..మిగతా 2 లో

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను ప్రకటించింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఎలక్షన్ హామీలను ఆదివారం మీడియాకు వెల్లడించారు. తమ పార్టీయే మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తాము మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తే ప్రస్తుత పథకాలను కొనసాగించడంతో పాటు కొత్త హామీలను ఆరు నెలల్లోనే అమలు చేస్తామని చెప్పారు. గత ఎన్నికల ప్రణాళికలో చెప్పని అంశాలను సైతం అమలు చేసిన ఘనత తమదేనన్నారు. ఇంత వరకు బాగానే ఉన్నా.. గులాబీ బాస్ మేనిఫెస్టోలో నిరుద్యోగుల ఊసే ఎత్తకపోవడంతో విద్యార్థి నిరుద్యోగులు రగిలిపోతున్నారు.

## నిరుద్యోగులను “ లైట్ తీసుకున్నాడు!

### బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టోలో కనిపించని ఉద్యోగాల ప్రస్తావన

- ▶ యువతకు ఒక్క హామీ కూడా ఇవ్వని కేసీఆర్
- ▶ గతంలో ప్రకటించిన నిరుద్యోగ భృతి ఊసే లేదు
- ▶ గులాబీ బాస్ మేనిఫెస్టోపై గుర్తుగా నిరుద్యోగులు
- ▶ కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలే చాలా బెటర్ అని కామెంట్స్
- ▶ బీఆర్ఎస్ వరాలు అమలుపై ఆర్థిక నిపుణుల సందేహాలు

**విశాల భారతి, స్టేట్ మ్యాగ్:**  
ఫైర్ అవుతున్న విద్యావంతులు కాంగ్రెస్ కు పోటీగా రైతుబంధు పెంపు, రూ.400 కే గ్యారంటీ సిలిండర్, మహిళలకు నెలకు రూ.3 వేల భృతి లాంటి హామీలు ఇచ్చిన కేసీఆర్.. నిరుద్యోగులకు సంబంధించి మేనిఫెస్టోలో ఒక్క అంశాన్ని కూడా పొందు పర్చలేదు. దీనిని బట్టి మాస్టర్ నిరుద్యోగులను కేసీఆర్ లైట్ తీసుకున్నట్లు అర్థమవుతుంది. రాజకీయ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే నిరుద్యోగులు కేసీఆర్ ప్రభుత్వంపై స్టోలో కూడా నిరుద్యోగులకు మొండిచేయే మి కోపంగా ఉన్నారు. జాబ్ నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేసినా ఎన్నికల వల్ల ఎగ్జామ్స్ అన్నీ వాయిదా పడటంతో అభ్యర్థులు నిరాశలో కూరుతుంటారు. గ్రూప్ 1 రద్దుతో పాటు గ్రూప్ 2, డిఎస్సీ

లాంటి పలు పరీక్షలు వాయిదా పడడంతో కోవింగ్ సెంటర్లలో చేరిన అభ్యర్థులందరూ తిరిగి తమ స్వస్థలాలకు వెళ్లిపోతున్నారు. మేనిఫెస్టోలో నిరుద్యోగుల ప్రస్తావన లేకపోవడంతో గులాబీ బాస్ పై నిరుద్యోగులు ఫైర్ అవుతున్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో దాదాపు 200 మంది నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాలు రాక ఆటంకాలు చేసుకున్నారని వివక్షనేతల ఆరోపిస్తున్నా కేసీఆర్ వారిని పట్టించుకోవడంపై గుర్తుగా ఉన్నారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టోలో కూడా నిరుద్యోగులకు మొండిచేయే మి గిరిందని వారు మండిపడుతున్నారు. కేసీఆర్ కుటుంబం బాగుంటే చాలా.. మమ్మల్ని కనీసం మనుషులుగా కూడా చూడటం లేదని వారు వాపోతున్నారు. నిరుద్యోగులను మరిచిన కేసీఆర్

కు ఓటుతోనే బుద్ధిచెబుతామని నిరుద్యోగులు హెచ్చరిస్తున్నారు. **కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ బెటర్** 14 పేజీలతో బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను సీఎం కేసీఆర్ ఇవాళ విడుదల చేయగా.. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలకు పోటీగా ఇందులో భాగి హామీలు ఇచ్చినట్లు కనిపిస్తుంది. ఓటర్లకు ఆకట్టుకోవడమే లక్ష్యంగా మ్యానిఫెస్టో నిండా సంక్షేమ పథకాలు పొందుపరిచినట్లు అనిపిస్తుంది. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలకు మించి కేసీఆర్ హామీలు ప్రకటించేందుకు గులాబీ దళవంతు ప్రయత్నించినట్లు ఉంది. ప్రధానంగా రైతులు, మహిళలు, పెన్షనరులు, బీపీఎల్ కుటుంబాలకు బీఆర్ఎస్ ప్రకటించింది.



**నిరుద్యోగుల ప్రస్తావన నిల్..**  
రైతులు, మహిళలు, జిల్లాస్థులు, ఉద్యోగులు, బీసీలు, దళితలకు పలు హామీలు ప్రకటించగా.. మేనిఫెస్టోలో నిరుద్యోగుల ప్రస్తావన కనిపించలేదు. నిరుద్యోగులకు అసలు ఒక్క హామీ కూడా ఇవ్వలేదు. గతంలో హామీ ఇచ్చిన నిరుద్యోగ భృతిపై కూడా ప్రస్తావించలేదు. కొత్త ఉద్యోగాల భర్తీ, నిరుద్యోగులకు సాయం గురించి మేనిఫెస్టోలో అసలు ప్రస్తావన లేదు. నిరుద్యోగులకు బీ కాంగ్రెస్ ఇప్పటికే పలు హామీలు ప్రకటించింది. నెలకు రూ.3 వేల నిరుద్యోగ భృతితో పాటు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ, ఉద్యోగ క్యాలెండర్ లిస్ట్ లాంటి హామీలను యూత్ డిక్షరెక్షన్లో కాంగ్రెస్ ప్రకటించింది.

**గత హామీలే నెరవేర్చలేదు కొత్త హామీలేంటి?**  
**మేనిఫెస్టోపై వైఎస్ షర్మిష్టా పైర్**  
విశాలభారతి, తెలంగాణ బ్యూరో: “కొందరే రాగం తీసి పిట్టాక కూసినట్లుంది కేసీఆర్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో. పోయిన ఎన్నికలకు ఇచ్చిన హామీలే నెరవేర్చే దిక్కు లేదు. మళ్ళీ కొత్త కథ మొదలు పెట్టారు. బ్రతుకు మీద ఇవ్వాలన్న ధీమా పక్కన పెట్టి పోయాక భీమా ఇస్తాడట. సున్నా వడ్డీకి రుణాలు అని మోసం చేసిన దొర. ప్రతి మహిళకు నెలకు రూ. 3 వేలు ఇస్తామనడం హాస్యాస్పదం. నిరుద్యోగ భృతి అని గత మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన పథకానికే దిక్కులేదు కానీ.. ఇప్పుడు రూ. 3 వేలు ఇస్తామంటే నమ్మా?.. విడతల వారిగా పెన్షన్ పెంపు ఒక పెద్ద షోక్. రుణమాఫీ వై దొర యూ టర్న్. ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేక పాతర పెట్టి ఓట్ల కోసం కొత్త పథకాలు అంటూ ధ్రావాల తప్ప మరోటి లేదు. బం దిపోట్ల నమిమేనిఫెస్టో ఓట్ల కోసం తప్ప ప్రజల కోసం కాదు.” అని పర్లిల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



## మభ్యపెట్టేందుకే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ హామీలు

- ▶ ఈ మేనిఫెస్టోలపై జనానికి నమ్మకం లేదు
- ▶ దళితబంధు ఎందుకు అమలు చేయలేదు
- ▶ తెలంగాణలో గెలిచేది బీజేపీ
- ▶ ఆ పార్టీ స్టేట్ చీఫ్ కిషన్ రెడ్డి

**విశాలభారతి, హైదరాబాద్:**  
ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఇబ్బడి ముబ్బడిగా హామీలు ఇస్తున్నాయని స్టేట్ చీఫ్ కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఆ రెండు పార్టీలు ఒక్క హామీని కూడా అమలు చేయవని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ గతంలో ఇచ్చిన హామీల అమలు చేయలేకపోయిందని విమర్శించారు. దళితబంధు లాంటి పథకాన్ని ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. మామూలుగా చెప్పి మోసం చేయడమే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నైజామి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ కూడా ఇచ్చిన హామీలను ఎప్పుడూ నెరవేర్చలేదన్నారు. “కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్.. ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకు సిద్ధమయ్యాయి. గతంలో ఇచ్చిన హామీలను కేసీఆర్ గుర్తుకొస్తా

## 6 గ్యారంటీలు కాపీ

- ▶ కాంగ్రెస్ హామీలు అమలు ఆసాధ్యమన్నాడు
- ▶ మీరు ఇవ్వడం అవే హామీలు ఎందుకీచ్చినట్లు
- ▶ బీఆర్ఎస్ మద్దతు, డబ్బు పంచుకుండా ఎన్నికలకు వెళ్లగలదా?
- ▶ కేసీఆర్ ఇక రెస్ట్రీక్ట్ తీసుకో - పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి

**విశాలభారతి, హైదరాబాద్:**  
తమ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను సీఎం కేసీఆర్ కాపీ కొట్టారని పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ ఆరోపించారు. తాము హామీలు ఇస్తే అమలు సాధ్యం కాదని చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇప్పుడు అవే హామీలు ఎలా ప్రకటించారని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల హామీలను కాపీ కొట్టి సీఎం కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో ప్రకటించారని పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఆదివారం హైదరాబాద్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పిన ఎన్నికల హామీలు అమలు కావని చెబుతున్న బీఆర్ఎస్ ఇప్పుడు తమకన్నా కొంచెం ఎక్కువే ప్రకటించడంతో కాంగ్రెస్ హామీలు అమలు సాధ్యమని తెలియజేస్తోందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ రేవంత్ రెడ్డి రెండు చాలెంజు విసిరారు. ఎన్నికల్లో లబ్ధిపొందడానికి బీఆర్ఎస్ చుక్క మద్దతు పంచదని, డబ్బులు చెదలబడని ప్రమాణం చేయగలదా అని రేవంత్ ప్రశ్నించారు. ఈ చాలెంజుస్వీకరిస్తే అక్టోబర్ 17న తాను ఆమరవీరుల స్థానం వద్దకు వస్తానని, కేసీఆర్ కూడా వచ్చి అమరుల సాక్షిగా ప్రమాణం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నవంబర్ 1న ఉద్యోగులకు జీతాలు, పింఛన్లు వేయగలరా అని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని.. రాష్ట్రంలో కచ్చితంగా కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ ఇందియా

..మిగతా 2 లో









### కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం

అమనగళ్లు, విశాల భారతి: బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామనిమాజీ జడ్పీటీసీ కండ్లపాటి ప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం కల్యాణం నియోజకవర్గంలోని కర్డార్ మండలం గానుగుమర్ల తాండ గ్రామానికి చెందిన బి.ఆర్.ఎస్. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తల రాష్ట్ర గిరిజన మోర్చా కార్యకర్తల సభ్యులు బాబాజీ శంకర్ అడ్వర్కట్ లో బీజేపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా హరిప్రసాద్ కందువూరి కమిషనరీ సాధారణ అభ్యర్థినివారు. హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ నియోజకవ

ర్గంలో బి.ఆర్.ఎస్ ఖాళీ అవుతుందని, బిజెపి ప్రభుత్వం నరేంద్ర మోడీ చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై కల్యాణం నియోజకవర్గంలోని ఇతర పార్టీల నుండి బిజెపిలో చేరుతున్నారన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు మాన్య నాయక్, సీనియర్ నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, రమేష్ అయ్యగారు, లక్ష్మణ్ నాయక్, కుమార్, రాజు నాయక్, మునిష్ కందువూరి, నాగార్జున్, వెంకటేశ్, రాజేష్, నాగేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సీఎం సభకు తరలివిన బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు

పైదాపూర్, విశాల భారతి: ముఖ్యమంత్రి కల్యాణం చంద్రశేఖర రావు ఆదివారం హుస్సేన్ బాద్ షాహిరంగ సభకు రావడంతో మండలం నుండి బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా తరలి వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సోహాబ్ సర్కార్ పైడిమర్ల సుశీల తిరుపతి గౌడ్ అడ్వర్కట్ లో హుస్సేన్ బాద్ లోని భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో సోమరం బుద్దిపాటి గర్రపల్లి బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సోమరం

సర్కార్ అడ్వర్కట్ దాదాపు 500 మంది సీఎం సభకు తరలి వెళ్ళారు. సభకు వెళ్ళిన వారిలో బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పెరమాంబ సురేష్ గౌడ్, రైతు సంఘస్యం సమితి కోఆర్డినేటర్ పైడిమర్ల సుశీల తిరుపతి గౌడ్, ఏనుమల రమేష్ సింగ్ విండో డైరెక్టర్ గడ్డం అబ్దుల్లా, మోహన్ రావు, పైడిమర్ల కుమారస్వామి, పాకాల రమేష్ గౌడ్, దోకిడి తిరుపతి, మోకిడి తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కల్యాణం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డిని అభినందించిన వంశీ

అమనగళ్లు, విశాల భారతి: కల్యాణం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎంపీకెన్ కసిరెడ్డి నాయకులందరినీ ఆదివారం విజ్ఞాన కార్యక్రమం చందర్ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థిగా

ఎంపీకెన్ ఆయనను పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన జాతీయ కాంగ్రెస్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధిష్టానానికి నాయకులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

### ఆర్కాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డికి బీఫారం

- ఆర్కాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల హార్షా తిరేకాలు
- కేసీఆర్ కు జీవన్ రెడ్డి పాదాభివందనం

ఆర్కాద్, విశాల భారతి: ఆర్కాద్ నియోజకవర్గం నుంచి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిత్వం ఇప్పటికే ఖరారైన జీవన్ రెడ్డికి ఆదివారం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బీఫారం అందజేశారు. జీవన్ రెడ్డి బీఫారం తీసుకోవడంతో ఆర్కాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల్లో హార్షా తిరేకాలు వ్యక్తమయ్యాయి. గులాబీ శ్రేణుల సంబురాలు ని



రైతులకు బహుమతి ఇచ్చారు. ఉద్యమ కాలంలో జీవన్ రెడ్డికి బిఆర్ఎస్ యువజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడుగా, ఆర్కాద్ నియోజకవర్గం పార్టీ ఇన్ చార్జిగా పని చేసిన అనుభవం ఉంది. 2014లో స్వరాష్ట్రంలో జరిగిన మొట్టమొదటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి పార్టీ తరఫున ఆర్కాద్ శాసనసభ నియోజకవర్గం నుంచి పార్టీ తొలి టికెట్ పొందిన ఉద్యమ నేతగా జీవన్ రెడ్డి రాష్ట్ర స్థాయిలో గుర్తింపు పొందారు. కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో ఆర్కాద్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి తొలిసారి ఎన్నికల బరిలోకి దిగిన జీవన్ రెడ్డి భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కేసీఆర్ ను రేపి రెడ్డిపై 13,964 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిచారు. 2018లో జరిగిన తెలంగాణ మండలస్థాయి ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ టికెట్ పై పోటీనైన సమీప కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అకల లలిత పై 28,795 ఓట్ల మెజారిటీతో రెండోసారి గెలుపొంది అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి తరఫున ప్రధాన వక్తగా, తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరఫున అనేక వార్తా ఛానళ్లలో ప్రత్యక్ష చర్చల్లో పాల్గొన్నారు. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి అత్యంత విశ్వాసం పాటుడిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. జీవన్ రెడ్డి సమర్థతను గుర్తించిన సీఎం కేసీఆర్ ఆయనను తెలంగాణ ప్రభుత్వరంగం సంస్థల కమిటీ (సీయూసీ) చైర్మన్ గా నియమించగా 2019 అక్టోబరు 31న పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 26 జనవరి 2022న బిఆర్ఎస్ పార్టీ నిజామాబాదు జిల్లా అధ్యక్షుడిగా జీవన్ రెడ్డిని నియమింపడంపై ప్రస్తుతం ఆ పదవిలో కొనసాగుతున్నారు.

### అబ్దుల్ కలామ్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

అమనగళ్లు, విశాల భారతి: మాజీ రాష్ట్రపతి అబ్దుల్ కలామ్ ఆశాదీ జయంతి వేడుకలను కర్డార్ మండల అధ్యక్షుడు బీచ్ నాయక్ అధ్యక్షుడు ఘనంగా నిర్వహించారు. అబ్దుల్ కలాం దేశానికి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకుంటూ వారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులుర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బీచ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ కడపవేద కుటుంబంలో పుట్టి అనేక బాలలను అనుభవించి దేశం గర్వించదగ్గ శాసనసభ్యులుగా పని చేయడమే కాకుండా దేశంలోనే అత్యంత ముఖ్యమైన పదవి అయిన రాష్ట్రపతి పదవిని అలంకరించిన గొప్ప దర్శనీకుడు కలామ్ అని అన్నారు. దేశానికి ఖ్యాతి గడించిన మహోన్నత వ్యక్తి అబ్దుల్ కలామ్ ఆశాదీ కొనియాడారు. అబ్దుల్ కలాం ఆశాదీ జీవించే సాధనకే చేసిన సేవల వివరాలను అన్నారు. వారి ఆశయాల సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి



చేయాలని కోరారు. అనంతరం మండల పరిధిలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ పై సీటీ చెంచర్ల వివిధ కాలనీలో నివాసముంటున్న వారందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశ పెట్టిన 6 గ్యారెంటీ స్కీములను, వివిధ డిక్రీషన్స్ గురించి వివరించి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేటర్లు జంగిర బాబా, టోన్ వర్మింగ్ అధ్యక్షుడు రాంచందర్ నాయక్, సీపీఎస్ అధ్యక్షుడు



### ఆర్కాద్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వివేక్ కుమార్ రెడ్డి

అమనగళ్లు, విశాల భారతి: ఆర్కాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి రానున్న ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వివేక్ కుమార్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం ఆదివారం ఖరారు చేసింది. వివేక్ రెడ్డి 2018లో బిజెపి పార్టీ నుంచి పోటీ చేసి మూడో స్థానంలో నిలిచారు. మొదటి లిస్టులోనే అభ్యర్థితత్వం ఖరారు కావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు కార్యకర్తల ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. రానున్న ఎన్నికలలో గెలిచి సీఎం చేసే అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

అమనగళ్లు, విశాల భారతి: కల్యాణం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీఫారం అందుకున్నారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్ లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థులకు దిశా నిర్దేశం చేసి బీఫారం ను అందించి ఎన్నికల ప్రచారంలో ముందుదానిని సూచించారు. నియోజకవర్గంలో పట్టణ ప్రతి కార్యకర్తలను కలవాలని సూచించారు.



### హ్యట్రిక్ సీఎం కేసీఆర్

- కల్యాణం ఎమ్మెల్యేగా జైపాల్ యాదవ్ విజయం ఖాయం
- బిజెపి, కాంగ్రెస్ డిపాజిట్లు గల్లంతు అమనగళ్లు, విశాల భారతి: ప్రజల ఆశీర్వాదంతో కేసీఆర్ హ్యట్రిక్ సీఎం అవుతారని అమనగళ్లు జడ్పీటీసీ అనురాధ పత్త నాయక్ చెప్పారు. శనివారం అమనగళ్లు పట్టణంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. రాష్ట్రంలో రాజీయేటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే అని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కల్యాణం బిఆర్ఎస్ జెండా మరసారి ఎగడం ఖాయమని, బిజెపి, కాంగ్రెస్ డిపాజిట్లు కోసం పోటీ పడుతున్నాయని వివరించారు. మరో 10 ఏళ్లపాటు తెలంగాణలో విగ్రహ

బిఆర్ఎస్ జెండా అని, కల్యాణం ఎమ్మెల్యేగా జైపాల్ యాదవ్ విజయం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అప్పల గొట్టి బాలాస్వామి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ వింగ్ అధ్యక్షులు వడ్డె వెంకటేశ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. రాష్ట్రంలో రాజీయేటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే అని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కల్యాణం బిఆర్ఎస్ జెండా మరసారి ఎగడం ఖాయమని, బిజెపి, కాంగ్రెస్ డిపాజిట్లు కోసం పోటీ పడుతున్నాయని వివరించారు. మరో 10 ఏళ్లపాటు తెలంగాణలో విగ్రహ

### బీ ఫామ్ అందుకున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

అమనగళ్లు, విశాల భారతి: కల్యాణం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీఫారం అందుకున్నారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్ లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థులకు దిశా నిర్దేశం చేసి బీఫారం ను అందించి ఎన్నికల ప్రచారంలో ముందుదానిని సూచించారు. నియోజకవర్గంలో పట్టణ ప్రతి కార్యకర్తలను కలవాలని సూచించారు.



### సీఎం కేసీఆర్ సభకు కొండాపూర్ ప్రజల పాదయాత్ర

- కొత్త వినిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి బిగరుమాపాడి, విశాల భారతి: సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ బాద్ లో జరిగిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు కరీంనగర్ జిల్లా బిగరుమాపాడి మండలం కొండాపూర్ గ్రామం నుండి సర్కార్ పెద్దపల్లి భవని అరుణ్ కుమార్ పటేల్, యాత్రా బహిరంగ సభకు చేరుకున్నారు. ఈ పాదయాత్రను ఎంపీ కేసీఆర్ కొత్త వినిత రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండాపూర్ గ్రామ శాఖ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు పిల్లి శోభ రాణి, బింగి లక్ష్మీనారాయణ, బీకట్ల సదయ్య, బీకట్ల రాజు, కౌంట్, కమల్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ సభకు తరలి వెళ్ళినట్లు చెప్పారు. పేద బిగరుమాపాడి అభ్యున్నత ద్యేయంగా నిరంతరం పనిచేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ ను, హుస్సేన్ బాద్ ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ హైట్రిక్ విజయం సాధించేలా ప్రతి ఒక్కరూ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్దపల్లి భవని అరుణ్ కుమార్ పటేల్, కొండాపూర్ గ్రామ ఇంచార్జి ఎంపీటీసీ మిట్టపల్లి మల్లేశ్వర్, సీనియర్ నాయకులు పెద్దపల్లి రవిందర్ పటేల్, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ పోతరాజు శ్రీనివాస్ యాదవ్, గ్రామ శాఖ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు పిల్లి శోభ రాణి, బింగి లక్ష్మీనారాయణ, బీకట్ల సదయ్య, బీకట్ల రాజు, కౌంట్, కమల్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



### వైయస్సార్టీసీ నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా జగటి కల్పన దరఖాస్తు

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: హైదరాబాద్ లోని టోటల్ హింద్ లో వైయస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ కాన్వేషన్ లో బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా జగటి కల్పన దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఆమె మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ నుంచి రాష్ట్ర జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలిగా కొనసాగుతున్న అనేక కార్యకర్తలతో పాటు పంపకొని వైయ

స్సార్ తెలంగాణ పార్టీ బలోపేతం చేయడానికి ఎంతగానో కృషి చేసానని అన్నారు. అనేకానేక ఇన్స్టిట్యూషన్ లో వై. ఎస్. ఆర్ పార్టీని అధికారంలోకి తెస్తా అని వారు అన్నారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ బెల్లంపల్లి అనిల్ చేతుల మీదుగా దరఖాస్తు పాస్పాస్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కల్యాణం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ప్రచార జయభేరి నేడే ప్రారంభం

- కేవలం ఎన్నికల కోసం మాత్రమే కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీల మూనిఫెస్టోలు



అమనగళ్లు, విశాల భారతి: కనీవీని ఎరుగని రీతిలో నాభాతో నా భవిష్యత్తు అనే విధంగా దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఏ పార్టీ ఇలాంటి ఎన్నికల ప్రణాళికను ప్రకటించలేదు. కేవలం కేసీఆర్ మాత్రమే అనుభవ ప్రజా సంక్షేమ ద్యేయంగా ఆయన ఆలోచనా విధానం వుంటుంది. కాబట్టి ఇలాంటి ప్రణాళికను ప్రకటించారని కల్యాణం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గుర్జు జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీలకు నూతన చిహ్నాలు అని గుర్తుచేస్తూనే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా జగటి కల్పన దరఖాస్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూజలు నిర్వహించి ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం కర్డార్ మండల కేంద్రంలోని ఎంపీఎల్ గార్డెన్ లో ఏర్పాటుచేసిన నియోజకవర్గ కార్యకర్తల విస్తృత సమావేశం నిర్వహించడంపై కల్యాణం కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రతినిధులు బిఆర్ఎస్ నాయకులు కర్డార్ మండల పరిధిలోని అసెంబ్లీ గ్రామ జయభేరి కర్డార్ మండల పరిధిలోని అసెంబ్లీ గ్రామ పట్టణంలోని హనుమాన్ దేవాలయంలో ప్రత్యేక

### కొలాటం మహిళలకు చీరల పంపిణీ

చిట్టాల, విశాలభారతి: చిట్టాల మండలం వెలి మినేడు గ్రామంలో దుర్గామాత నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అంతటి పారిశాత నరసింహ గౌడ్ అధ్యక్షులతో కొలాటం ఆడే మహిళలకు సుమారు 25 మందికి చీరల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మహిళలు సద్గుణ బతుకమ్మ, దసరా పండుగను ఘనంగా జరుపుకోవాలని ఈ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సుర్యంబి సత్తిరెడ్డి, పి.వి.ఎస్ వైస్



చైర్మన్ బొంతల అంజి రెడ్డి, అంజనేయస్వామి మాజీ చైర్మన్ కొంపెట్టి వెంకటే రెడ్డి, గ్రామ శాఖ మాజీ అధ్యక్షులు చీమల వీరేశం, నాయకులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

















# 'భగవంత్ కేసరి' ప్రేక్షకుల మనసులో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుంది

గ్రాండ్ ప్రెస్ మీట్ లో నందమూరి బాలకృష్ణ

గాడ్ ఆఫ్ మనస్ నిందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో, ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ ప్రెస్ ప్రీస్ బ్యానర్ లో రూపొందుతున్న మ్యాజిక్ ఎంటర్టైన్ మూవీ 'భగవంత్ కేసరి'. కాజల్ అగర్వాల్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా శ్రీలీల కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ చిత్రం టీజర్, పాటలు, ట్రైలర్ ప్రతి ప్రమాదనల్ కంటెంట్ హ్యాట్ బజ్ ని క్రియేట్ చేశాయి. భగవంత్ కేసరి దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 19న విడుదల కానున్న నేపథ్యంలో చిత్ర యానిటీ గ్రాండ్ ప్రెస్ మీట్ ని నిర్వహించింది. ప్రెస్ మీట్ లో నటనీంహ నందమూరి బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ... దుర్గమ్మ వారి సవరాత్రులు జరుపుకుంటున్న ఈ తరుణంలో నా 108 చిత్రంగా భగవంత్ కేసరి ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడం ఆనందంగా వుంది. దుర్గ అంటే స్త్రీ శక్తి. ఈ సినిమా కథ కూడా స్త్రీ శక్తికి సంబంధించినదే. దుర్గమ్మ వాహనం పులి. ఈ సినిమాలో కూడా అమ్మాయిని పులిలా పెంచాలనే మాట వుంది. అలాగే సినిమా పేరు కూడా భగవంతుడితో మొదలైంది. నేలకొండ భగవంత్ కేసరి హై ఎనర్జీ తో వుంటుంది. అనిల్ రావిపూడి భిన్నమైన సినిమాలు చేశారు. ముందు మా అన్నయ్య గారి అబ్బాయి కళ్యాణ్ రామ్ తో పటాన్ చేశాడు. అందులో కూడా నా పాటని రిమిక్స్ చేశాడు. ఆయన సినిమాలు గమనిస్తే అన్నీ డిపెండెంట్ గా వుంటాయి. చాలా అద్భుతమైన కథతో వచ్చారు. మేమిద్దరం ఈ సినిమా ఒక సవాల గా తీసుకున్నాం. చాలా బోంబర్స్ చేశాం. నేను ఏది చేసినా నా అభిమానులని దృష్టిలో పెట్టుకుంటాను. భగవంత్ కేసరి ట్రైలర్ అభిమానులు, ప్రేక్షకులు, అందరినీ ఆకట్టుకుంది. సినిమా ఇంకా గొప్పగా అలరిస్తుంది. నలుగురు సాంకేతిక నిపుణులనుంచి తనకు కోరుకున్నది రాబట్టుకునే దర్శకుడు అనిల్. ఆయన లాంటి దర్శకుడు ఇండస్ట్రీకి ఒక వరం. తమని అభివృద్ధి చేసుకోవాలి. బాక్సులు బద్దలగొట్టారు. చాలా ప్రతిభావంతుడు. అద్భుతమైన పాటలు నేపథ్య సంగీతం అందించాడు. అలాగే రామ్ ప్రనాద్ గారు అద్భుతమైన డిజైన్. నా ప్రతి కదలిక తనకీ తెలుసు. ఒకరిని ఒకరు పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్నారు. తన కెమరా ద్వారా ఎలాంటి మ్యాజిక్ ని క్రియేట్ చేశారో ప్రేక్షకులు చూశారు. కాజల్ అద్భుతమైన నటి. చాలా మంచి పాత్ర చేశారు. ఒక విన్నోటనం జరిగితే గానీ ఇలాంటి కలయిక జరగదు. విన్నోటనం జరిగితే ఇలాంటి అద్భుతాలు జరుగుతాయి. అలాంటి అద్భుతాల్లో ఒకటి మా భగవంత్ కేసరి. శ్రీలీల బోర్న్ ఆర్టిస్ట్. మా ఇద్దరి మధ్య చాలా బరువైన సన్నివేశాలు ఉంటాయి. ఆడమగా అనే తేడా లేకుండా అందరూ చప్పట్లు కొట్టి కన్నీళ్ళతో థియేటర్ నుంచి బయటికి వస్తారు. ప్రతి సన్నివేశానికీ లేచి చప్పట్లు కొడతారు. అంత అద్భుతంగా వచ్చింది మా మధ్య కెమిస్ట్రీ. ఒక కొత్త కోణాన్ని ఆవిష్కరించాలనే తనను శ్రీలీల లో వుంది. అందుకు అభినందనలు. అర్చన రామ్ పాల్ నటన అదరగొట్టారు. తనే డబ్బింగ్ చెప్పారు. ప్రతి పాత్ర అద్భుతంగా వుంటుంది. ప్రేక్షకులందరినీ సినిమాలోకి తీసుకెళ్ళిపోతుంది. నిర్మాతలు హామీ, సాహస చాలా అద్భుతంగా సినిమాని నిర్మించారు. వారి నిర్మాణంలో మరన్ని సినిమాలు రావాలని కోరుకుంటున్నాను. సమరంహారెడ్డి, సరసింహానాయుడు... అఖండ... ఇలా గుర్తుదిపోయే పాత్రలు చేయడం నా పూర్వజన్మ సుకృతంగా భావిస్తున్నాను. భగవంత్ కేసరి పాత్ర కూడా గుర్తుదిపోతుంది. సినిమాలో పాటల అందులో పాత్రలు కూడా చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయి. అంతచక్కగా ఈ ఇందులో పాత్రలని మలిచాడు దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి. తనే మళ్ళీ కలసి పని చేయడానికి ఎదురుచూస్తుంటాను. 19న మా భగవంత్ కేసరి సినిమా విడుదల కాబోతుంది. తప్పకుండా మీ అందరి ఆశీర్వాదం వుంటుంది. అందరికీ ధన్యవాదాలు" తెలిపారు.

# జోజు జార్జి, ఐశ్వర్య రాజేష్ పులిమేద ట్రైలర్ విడుదల !

ఐన్ స్టీన్ మరియు ల్యాండ్ సినిమాని బ్యానర్ పై ఏ. కె. కె. జనన్ దర్శకత్వంలో జోజు జార్జి, ఐశ్వర్య రాజేష్ హీరో హీరోయిన్లుగా నటుస్తున్న సినిమా పులిమేద. తాజాగా విడుదలైన ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్, టీజర్ కు మంచి స్పందన లభించింది. తాజాగా చిత్ర యానిటీ ట్రైలర్ ను విడుదల చేసింది. ఇటీవల ఇరట్ల సినిమాలో మంచి విజయం సాధించిన జోజు జార్జి పులిమేద సినిమాలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడం విశేషం. తెలుగు ప్రేక్షకులకు సూపర్ రిలీజ్ అవుతున్న ఐశ్వర్య రాజేష్ ఈ సినిమాలో మరో మంచి రోల్ ప్లే చేస్తోంది. ఐన్ స్టీన్ మీడియా గతంలో జోజు జార్జి తో డైరెక్టర్ జోజు దర్శకత్వంలో అంధోని సినిమా చేశారు. పులిమేద వారి కాంట్రీవీషన్ లో రెండో సినిమా. ఈ సినిమాకు ఇషాన్ దేవ్ సంగీతం అందించారు అలాగే టీకే అభాష్యం, డాక్టర్ తార, జయశంకర్ పాదం మైఖేల్ సాహిత్యం అందించారు. బాలచందర్ మీనన్, శ్రీమన్ వివేక్, జానీ అంధోని, జానీ ఇద్దర్లు, జియో బేబీ, అబు సలీమ్, సోనా నాయర్, కృష్ణ ప్రభ, పూలే విల్సన్, శిబిల తదితరులు ఈ సినిమాలో నటించారు. అక్టోబర్ 26న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న ఈ చిత్రం అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులను అలరిస్తుంది చిత్ర దర్శకు నిర్మాతలు చెబుతున్నారు.



# నవంబర్ 4న 'శంకర్ దాదా ఎంబీబీఎస్' రి రిలీజ్



మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటించిన శంకర్ దాదా ఎంబీబీఎస్ సినిమా అప్పట్లో భాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలిచింది. 2004లో వచ్చిన ఈ చిత్రం అప్పటి రికార్డులను బ్రేక్ చేసింది. శంకర్ దాదాగా చిరంజీవి నటించిన తీరు, చెప్పిన ఇంగ్లీష్ సామెతలు, వేసిన సైక్లులు అన్నీ కూడా ప్రేక్షకులకు విపరీతంగా నచ్చేతాయి. మెగా అభిమానులు మాత్రమే కాకుండా సాధారణ సినిమా ప్రేమికులు సైతం శంకర్ దాదా ఎంబీబీఎస్ సినిమాకు ముగ్గులయ్యారు. అసలే ఇప్పుడు నాటి క్రాస్ సినిమాలను రి రిలీజ్ చేస్తున్నారు. టాలీవుడ్ లో ఎక్కువగా రి రిలీజ్ అవుతున్న సందర్భాల్లో తెలిసింది. ఈ క్రమంలో మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఎవరే గ్రేట్ భాక్ బస్టర్ అయిన శంకర్ దాదా ఎంబీబీఎస్ సినిమాను రి రిలీజ్ చేసేందుకు సర్వం సిద్ధమైంది. నవంబర్ 4న ఈ చిత్రాన్ని గ్రాండ్ గా రిలీజ్ చేసేందుకు ప్లాన్ చేశారు. మెగా ప్రొడక్షన్స్ ద్వారా ఈ చిత్రం నవంబర్ 4న బారి ఎత్తున రిలీజ్ కాబోతుంది. మరోసారి అప్పటి వింజిట్ చిరుని చూపించేందుకు, ఆ గ్రేట్, మాన్ ఎరాలోకి తీసుకెళ్లేందుకు శంకర్ దాదా పన్నున్నాడని సోషల్ మీడియాలో సినీ లవర్స్ టీట్లు, కామెంట్లతో సందడి చేస్తున్నారు.

# 'డెవిల్'లో మాళవికా నాయర్ లుక్ రిలీజ్

నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్...విలక్షణమైన పాత్రలను ఎంచుకుంటూ, వైవిధ్యమైన సినిమాల్లో నటిస్తూ తనదైన గుర్తింపును సంపాదించుకున్న స్టార్ హీరో. ఈయన కథానాయకుడిగా నటిస్తాన్న తాజా చిత్రం 'డెవిల్'. 'బ్రిటిష్ సీక్రెట్ ఏజెంట్' ట్యూమ్ లైన్. అభిషేక్ నామా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఆదివారం ఈ మూవీలో పవర్ ఫుల్ పాలిటిక్స్ లు పాత్రలో నటిస్తాన్న హీరోయిన్ మాళవికా నాయర్ పాత్రకు సంబంధించిన లుక్ పోస్టర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. మణిమేకల పాత్రలో మాళవికా నాయర్ కనిపించుచున్నాడు. ఆమె లుక్ పోస్టర్ ను గమనిస్తే.. డిఫెంట్ హాయిర్ స్టైల్లో కనిపిస్తున్నాడు. మైకు ముందు నిలబడి ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్నట్లు ఉంది. అయితే ఆమె పాత్రకు ఈ సినిమాకు కథకు ఉన్న లింకేంటనో తెలుసుకోవాలంటే మాత్రం నవంబర్ 24న వరల్డ్ వైడ్ గ్రాండ్ రిలీజ్ కానున్న సినిమాను చూడాలి అంటున్నారు నిర్మాతలు. పాన్ ఇండియా లెవెల్లో తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో డెవిల్ సినిమాను నవంబర్ 24న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గ్రాండ్ రిలీజ్ చేస్తున్నారు. 'డెవిల్' చిత్రంలో ఎవరికీ అంతు చిక్కని ఓ రహస్యాన్ని ఆయన ఛేదించే ప్రతిభ సీక్రెట్ ఏజెంట్ గా నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ ఆకట్టుకోబోతున్నాడు. గత ఏడాది తెలుగు సినీ ఇండస్ట్రీలో వన్ అఫ్ ది బెస్ట్ హిట్ మూవీగా నిలిచిన 'బంబిసార్'తో మెప్పించిన కళ్యాణ్ రామ్ ఈ ఏడాది 'డెవిల్'తో మెప్పించడానికి రెడీ అవుతున్నాడు.



# సైకిల్ పై పూజా మేడం గ్రామర్ ట్రీట్..

టాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్ గా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపుని సాంకేతికం చేసుకున్న అందాల భామ పూజా హెగ్డే. ఈ అమ్మడు ముకుంద సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. దువ్వూడ జగన్నాథమ్ మూవీ తర్వాత వెనక్కి తిరిగి చూసుకునే అవకాశం లేకుండా స్టార్ హీరోయిన్ గా మారిపోయింది. టాలీవుడ్ లో ప్రస్తుతం ఉన్న స్టార్స్ తో పోలిస్తే నంది సినిమాలు చేసింది. గత ఏడాది ఈమె నుంచి వచ్చిన రాధేశ్యామ్, ఈ ఏడాదిలో సల్మాన్ ఖాన్ చిత్రాలు పూజా జెరియర్ లో బిగ్ బిస్ డిజాస్టర్ గా మారాయి. రణవీర్ సింగ్ తో చేసిన సర్కస్ కూడా డిజాస్టర్ అయ్యింది. దీంతో చేతిలోకి వచ్చిన అవకాశాలు కూడా పూజా హెగ్డే కోల్పోయింది. ఈ ఏడాది గుంటూరు కారం, ఉస్మాన్ ఫగన్ సింగ్ ఆఫర్స్ ని పూజా హెగ్డే కోల్పోయింది. అయితే సంవత్సరం దర్శకత్వంలో సాయికేట్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న మూవీలో హీరోయిన్ గా ఖరారు అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే మధ్యకాలంలో పూజా సమయంలో కాలికి ఫ్యాక్షర్ అయ్యింది. దాని కారణంగా కొంతకాలం రెస్ట్ తీసుకుంది. మరల ఇప్పుడు యాక్టివ్ అయ్యి వెటెనరీ ఎంజాయ్ చేస్తోంది. బర్త్ డే సందర్భంగా మార్చి 15న ఎంజాయ్ చేస్తోన్న ఈ బ్యూటీ అక్కడ హ్యాపీగా సైకిల్ తొక్కుతున్న ఫోటోలని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసింది. ఈ ఫోటోలు కాస్తా ఇప్పుడు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ ఫోటోలని చూస్తున్న ఆడియన్స్ అల వైకుంఠపురంలో సామజవరగమన సాంగ్ పాడుతున్నాడు. వయ్యాల ముద్దుగుమ్మ చిరునవ్వులకి కుర్రాళ్ళు పులకరించిపోతున్నారు. పూజా హెగ్డేని చిల్లినంత వేగంగా పూజా హెగ్డే సెల్యుట్ స్ట్రీట్ పై చేసిపెన్ చూడాలని ఫ్యాన్స్ అందరూ వెంటనే చేస్తున్నారు. ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసిన ఈ బ్యూటీ తనకి బర్త్ డే విషయం చెప్పిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ పోస్ట్ పెట్టారు. త్వరలో మీ అందరి మెనీజ్ లకి లిఫ్ట్ ఇస్తానంటూ చెప్పారానింది. ఈ ఫోటోలు ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇన్ స్టాలో ఈ పిక్స్ కి 6వంకా 4.86 లక్షల మంది వీక్షించడం విశేషం.

# 'హాయ్ నాన్న' ప్రేక్షకులందరినీ అలరించే మోస్ట్ కమర్షియల్, యూనిక్ మూవీ: నాని



సందీ అంటే ఫ్యామిలీ టైం. నేమరల్ స్టార్ నాని తన పాన్ ఇండియా చిత్రం 'హాయ్ నాన్న' నుంచి మనసుని హత్తుకునే టీజర్ ను విడుదల చేయడంతో ఈ సందీ మరింత ప్రత్యేకంగా నిలిచింది. నాని, బేబీ కియారా ఖన్నా మధ్య అందమైన ప్రయాణంతో తండ్రికూతుళ్ళ కథగా టీజర్ ప్రారంభమవుతుంది. తర్వాత నాని, మృణాల్ రాకూర్ లవ్ జర్నీని ప్రజలందరికీ చేసింది. బేబీ కియారా అతని కూతురా? నాని, మృణాల్ ని ఇంతకు ముందు కలిశారా? మృణాల్ వేరొకరే? తన పెళ్లికి ముందు నానికి ఎందుకు ప్రపోజ్ చేసింది? ఈ ప్రశ్నలన్నింటికీ సమాధానాలు తెలియాలంటే సినిమా చూడాలి. దర్శకుడు శౌర్యున్ తన మొదటి సినిమాతోనే మ్యాజిక్ చేశాడు. చాలా సినిమాలో చాలా భావోద్వేగాలతో కూడిన స్ట్రీట్ ను డీల్ చేయడం అంత సులభం కాదు. కానీ శౌర్యున్ మొదటి సినిమాతోనే పరిణితి చూపించాడు. భావోద్వేగాలను చక్కగా బ్యాలెన్స్ చేశాడు. తండ్రికూతుళ్ళ బంధం ప్రతి తండ్రికి కనెక్ట్ అవుతుందిగా, నాని, మృణాల్ ల ప్రేమ కథ జాడీ ఫుల్ గా వుంది. నాని ఎప్పటిలాగే తన అద్భుతమైన నటనతో అదరగొట్టారు. నాని చాలా కాలం తర్వాత ఇలాంటి ఎమోషనల్ క్లారిఫికేషన్ లో కనిపించడం విశేషం. నాని మాట్లాడుతూ... హాయ్ నాన్న చాలా యూనిక్ సబ్జెక్ట్. ఒకొక్క ప్రమాదనల్ కంటెంట్ వచ్చే కొద్ది కథ, కానెక్ట్ ప్రత్యేకత గురించి తెలుస్తూనే వుంటుంది. ఇది టీజర్ ఈవెంట్ కాబట్టి అన్ని టీజర్ చేయడానికే (సప్లై) కమర్షియల్ అంటే అందరికీ అన్నీ విజ్ గ్రూప్ ప్రేక్షకులందరినీ అలరించేది. అలా చూసుకుంటే... హాయ్ నాన్న మోస్ట్ కమర్షియల్ మూవీ. నచ్చనిది చేయడం బరువుగా వుంటుంది. నచ్చినది చేయడం తేలికగా వుంటుంది. నాకు నచ్చిన సినిమా చేస్తున్నాను. నిజానికి నేను ఏదీ పెద్దగా కాలిక్యులేట్ చేసి చేయను, మనసుకు నచ్చింది చేసేస్తాను. ఈ రోజువరకూ చేసిన ప్రతి సినిమా కూడా ప్రేక్షకులు గొప్పగా అదరించారు. నాకు నచ్చింది ప్రేక్షకులకు నచ్చుతుందనే భరోసా ఇచ్చారు. దిసెంబర్ 7న అది మరోసారి ప్రూవ్ అవుతుందని నమ్ముతున్నాను. రోజులు మారాయి. పద్దతులు కూడా మారాలని భావిస్తాను. ప్రేక్షకులు చాలా ఫ్యాన్ గా అప్డేట్ అవుతున్నారు. వాళ్ళని అందుకోవడం చాలా కష్టం. చాలా గ్రేట్ ఫీలింగ్ అంది. 'ఈ పేరు నేనే పెట్టాను కదా' అని అంటుంటారు. నువ్వే పెట్టావ్ నీ సినిమానే అని చెబుతుంటారు. జెర్నీ, హాయ్ నాన్న లాంటి సినిమాలు అర్థం చేసుకోనే వయసు వాడికి వుండే లేదే తెలియదు. కానీ ఏదో ఒక రోజు ఈ సినిమాలు చూసి గర్వపడతాడని నా నమ్మకం. శైలిష్ ఏ కథ చేసుకున్న అభిప్రాయం కోసం ముందు నాకు చెప్పాడు. నైండర్ అది రిపోతుంది. దిసెంబర్, జనవరిలో డిపెండెంట్ జోన్స్ లో బ్లాక్ బస్టర్స్ చూస్తారనే నమ్మకం వుంది.